



OGGETTO: GARA MEDIANTE PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI MATERIALE MONOUSO, ARTICOLI DI CONVIVENZA E MATERIALE DI PULIZIA, OCCORRENTI PER LE ESIGENZE DEI PRESIDI AZIENDALI

PUBBLICAZIONE CHIARIMENTI N. 1

In relazione alla procedura in oggetto, e nel rispetto del principio della par condicio e trasparenza amministrativa, si forniscono le seguenti informazioni e precisazioni riguardante la fornitura in oggetto che concorrono ad integrare gli atti di gara:

1. QUESITO

Per la busta 3 Offerta economica richiedete una busta sola contenente l’offerta di tutti i lotti, oppure una busta per ogni lotto.

Qualora nella busta 3 alleghiamo l’offerta di tutti i lotti, la marca da bollo va conteggiata su ciascun prospetto separatamente per ogni lotto, oppure alleghiamo tutti i lotti in un unico Allegato 6 e mettiamo la marca da bollo ogni quattro fogli?

1. RISPOSTA

Come previsto all’articolo 20 del disciplinare di gara, l’offerta economica da inserire nella busta C) deve essere redatta secondo il fac-simile Allegato 6, su cui deve essere apposto uno o più contrassegni telematici, attestante il pagamento dell’imposta di bollo di € 16,00, ogni quattro fogli, debitamente annullati.

Pertanto fermo restando l’unicità della busta C, gli operatori economici hanno facoltà di utilizzare il fac-simile di offerta economica (allegato 6), sia di riprodurre un proprio allegato contenente i lotti d’interesse, riportante tutti i dati richiesti nell’allegato 6, e i contrassegni telematici attestanti il pagamento dell’imposta di bollo di € 16,00, ogni quattro fogli, debitamente annullati.

2. QUESITO

A pagina 4 del Capitolato Tecnico per l’art. E del lotto 1 “Asciugatutto in rotoli” chiedete una lunghezza dello strappo \geq a mm. 360, invece per lo stesso articolo nella Scheda Tecnica n. 5 che dobbiamo compilare suggerite una lunghezza minima dello strappo \geq a mm. 370. Chiediamo quale delle due caratteristiche dobbiamo considerare.

2. RISPOSTA

La lunghezza minima dello strappo \geq a mm. 360 riportata a pagina 4 del Capitolato Tecnico per l’art. E del lotto 1 “Asciugatutto in rotoli” è un refuso.

Pertanto riguardo all’articolo in questione a pagina 4 del capitolato tecnico deve leggersi “Lunghezza minima dello strappo \geq a mm. 370.

3. QUESITO

Nel capitolato tecnico indicate i quantitativi annui tranne per il lotto 1 e 2, per i quali non indicate se annui o meno. Chiediamo pertanto se anche per il lotto 1 e 2 i quantitativi



s'intendono per un anno e se dobbiamo formulare l'offerta riferita solo ad un anno come per gli altri lotti.

3. RISPOSTA

All'articolo 1 del capitolato speciale, è precisato che "Le caratteristiche tecniche dei prodotti oggetto della presente fornitura e i relativi quantitativi presunti annui sono riportati nell'allegato capitolato tecnico".

Pertanto le quantità indicati nel capitolato tecnico a fianco dei singoli prodotti riguardanti i lotti di gara n. 1 "Prodotti di carta monouso" e n. 2 "Sacchetti per rifiuti", sono da intendersi annui.

Di conseguenza l'offerta per i lotti di gara n. 1 e n. 2 così come per tutti gli altri lotti, deve essere formulata con l'indicazione del prezzo complessivo annuo, Iva esclusa, per l'intera fornitura, calcolato con riferimento alla quantità indicate nel capitolato tecnico.

Alla luce delle suddette precisazioni l'allegato 9 intitolato "capitolato tecnico", è stato rivisto.

Il nuovo allegato **Capitolato tecnico rev. 01** è reso disponibile sul sito web aziendale all'indirizzo www.aspbasilicata.net, sezione concorsi | bandi | atti.

=====

AZIENDA SANITARIA LOCALE DI POTENZA (A.S.P.)